

Deltager: Mona, Polly, Lasse, Brian, Troels, Anita og Tobias (sekretariatet)

Dagsorden.

Runden rundt.

Mona har været i kontakt med Svendborg udsatteråd som udtrykker at de ikke mener at der er nogen problemer med herberger på Sydfyn. Men SAND/Mona oplever at der er mange udsmidninger og Mona er i kontakt Emma (jurist SAND).

Mona har prøvet at hjælpe udsmidte fra Lunde. Lunde vil ikke skrive skriftlig begrundelse for udsmidning og begrundet dette med at det er ikke er udsmidninger med bortvisning og heraf mener de ikke at skulle skrive noget som helst.

Lasse har været til aktion i Aarhus ift. at der skal lukkes nat-herbergs pladser. Fredag d. 08.03.2024 og det var vildt fedt.

Lasse opfordrer til at tage på besøg på forsorghjem museet, der er en go udstilling.

Lasse har været i dialog med Ask ift. at genåbne Fra-Bænk-Til-Bolig Arbejdes-gruppe. Ask var afvisende men åben for at kunne lave en workshop om alternative boliger.

Polly har fået oprette Massager gruppe, til SAND Sydfyn. Troels har bedt at blive meldt ud af gruppen, da han bliver stresset.

Brian, har ikke noget at fortælle.

Anita, har ikke noget at fortælle, andet end at hun har følerne ude på hvad der sker i hjemløse miljøet på Sydfyn.

1. Ny konstituering af SAND Sydfyn.

- Valg af næstformand.

Der skal vælges en ny næstformand, da Martin er blevet smidt ud af Lunde herberg og ikke længere opholder sig på Sydfyn. Heraf har Martin meldt ud at han ikke kan deltage i SAND Sydfyns arbejde.

Næst-forkvinden bliver 50/50 delt mellem Anita og Polly.
Udvalget er enstemmigt enige.

-Valg af medieansvarlig/presseansvarlig.

Polly bliver valgt til medieansvarlig.
Mona bliver valgt til presseansvarlig.
Udvalget er enstemmigt enige.

-Indsupplering af suppleant.

Udvalget beslutter at Brian Kjær Jensen.

Udvalget er enstemmigt enige om at supplere Brian ind.

2. Halvårs hjul.

Mona vil gerne have at udvalget arbejder med et nyt halvårshjul.

Udvalget vil gerne forsætte arbejde med deres kerneopgaver, som at være opsøgende på herberger og varmemøder.

Udvalget blev enige om Mona laver et udkast til et halvårs hjul til næste møde.

3. Fonds ansøgning.

Udvalget beslutter at Mona og Tobias kigger og søger folden Velliv, til arrangementer og lokale folkemedier for og med hjemløse.

4. Den store generalforsamling d. 26.03.2024.

-Hvem har stemmeret.

Mona, Anita og Polly stemmer for SAND Sydfyn.

Lasse stemmer for gaden.

Brian og Troels stemmer for herberger.

Udvalget er enstemmigt enige.

5. Suppleant til bestyrelsen (anden suppleant).

Udvalget ønsker en anden (nr2) suppleant til bestyrelsen.

Lasse bliver valgt til anden suppleant.

Udvalget er enstemmigt enige.

6. Ideer til ryste sammentur i Sand Sydfyn.

Udvalget beslutter at de skal have en hygge aften, for at ryste udvalget sammen.

Det besluttes at udvalget skal mødes hjemme hos Mona hvor de vil lave en frokost/spille aften.

Det besluttes at udvalget holder frokost/spille aften d. 29.03.2024.

7. Evt.

Der er ingen ting til evt.

8. Dato for næste møde.

Næste møde tirsdag d. 02.04.2024. på Lunde.